GUIA DE EJERCICIOS #7

MA -1112
I.- Calcular los siguientes limites:
. 243x—4 . 6-1 . 1
(1) lim,,, == (@imyeso1 5 (@M =
. 1 1 x
(4) limy,. o, % (BIm, o+ % (@m0 i_g
. (Inx)3 X_1- . 6%X—2%
(7) hmx—mo r;_f (8)mx—>0 t?x_zx (9D1mx—>0 X
. ex_l_x_(g) . In(In x) . In(1+e*)
(10) lim,_,o — (11)imy e 7 (12im, o =
. 1 1 . . 101
(13) lim,_, (E - E) (14)im,_ o+ VxInx (15)im,._, (F - ;)
(16) lim,_,_, xe* (17Mmy 400 e ¥ Inx (18)im, o400 X3 ™%
1
(19) lim,y o0 o (20)imy, o0 (1% — x) (21)im,_+ xTnx
1 -1
(22)limy, 4y o(In(x + 1) —In(x — 1)) (23)lim,_,o+ xinx (24)lim,,_, o+ (x)¥=Tnx
. 1 . 3, 5\* . 1\*
(25)lim,, (1 — 2x)% (26)im, e (1+ 24+ 3) (27)lim,po0 (1 + x—z)
1 , 1 x
(28) lim,_, ;oo (€™ + x)x (29)im,_, 4o (x)* BAm,_, ;o (ﬁ)
_a\2x+1
(31) lim,,_ g+ (x*)* (32)im,_, o+ (— In x)* (33him, o0 (22
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Il.- Determinar si las siguientes integrales improp@s/ergen o divergen. Para aquellas que
converjan, calcule su valor:

J[” m dx 2y, 3J<x+—z>2 dx @) ), = dx

4) fooo(S + e ¥)dx (5) floo%dx (6)f0oo xe *dx

(7) f:o J(ac+T)3 dx (8)f0°° xe ™ dx (©) feoo x(l: x)3 dx
10) [° % dx A1) [7 xZe ™ dx (12)f, o dx



(13) [© (5 — 3x)dx (14) [ 22 dx (15)°, 55— dx
(16) f,” xz’jjslz x (A7), o dx (18 . =d
(19) J, =4 (20§, - dx (zyfvégidx
(22) [ xInx dx (23] =2y (24, 2=
(25) [ ——dx anﬁggm

lll.- Determinar el volumen del sélido generado al hatar alrededor del eje indicado, la
region plana acotada por las curvas dadas:

(1)y=§,x=1,x=3,y=0; ejex
@)y=3x+1, x=0,x=2,y=0 ; ejx
By=v4d—x?, x=0,x=2 ; ejey
Ay=x*—4x, y=0 ; ejex

G)x=y*, y—x+2=0 ; ejey
6)y=+vx, y=0 ; rectay=4
(Ny=x>-x, y=1—x% ; rectax=3
B)y=x% y=x ; ejgy
Qy=(x-2)?% y=4 ; rectax=4

10)x=—y2+2y, x=0 ; rectax=2
( y y

IV.- Determinar el volumen del sélido que se genetzaakr girar la region acotada por las
graficas dey = 2 + 2x — x? y y = 2 alrededor de:

(1) el ejey
(2) el ejex
(3) larectay = 2
(4) larectay = 4

(5) larectax = -2



